

华族舞蹈剧场艺术总监林美琴 受聘为云南艺校客座教授

发布 / 2019年1月10日 3:30 AM

文 / 王一鸣

来自 / 联合早报



云南艺术学院附艺校校长农布七林（中）向新加坡华族舞蹈剧场艺术总监林美琴（右）颁发聘书。（受访者提供）

为让本地舞蹈新苗感受中国磅礴而浓厚的舞蹈艺术文化气息，新加坡华族舞蹈剧场艺术总监林美琴和教育与外展部门主管梁杰妮，去年底带领该团舞蹈学生们到中国云南艺术学院学习和交流。新加坡华族舞蹈剧场并于12月28日，与云南艺术学院附属艺术学校签订友好交流合作协议，建立友好互访与合作平台。

林美琴受访时说：“‘请进来，走出去’一直是舞蹈剧场向外学习的两种重要途径，因为‘一来一去’，为舞蹈剧场的教育教学和学生的长远发展拓宽了外延空间。”

合作协议签订当日，林美琴受聘为云南艺术学院附属艺术学校客座教授，云南艺术学院附艺校为她举行了受聘仪式。

林美琴说：“感谢云南艺术学院附属艺术学校发受聘书，促进新中两国华族舞蹈的繁荣和发展，实现优势互补和资源共享。同时，这样的合作关系将有助于提升新加坡华族舞蹈剧场在中国的影响力，推进新中两国的深度合作与交流。相信今后高水准深层次的合作机会将会越来越频密。此次我的受聘不只是受聘，更代表着新中华民族舞蹈一脉相承，共舞未来的姿态。”

此次云南之行，让舞蹈剧场的师生受益颇丰。

拓宽学生舞蹈艺术视野

舞蹈剧场师生一行10人在附艺校完成为期一周的舞蹈培训。在附艺校的组织下，通过老师们的细致教学，培训圆满成功，一场精彩纷呈的汇报演出便是最好例证。汇报演出由此次参加短期培训的新加坡学员和附艺校舞蹈专业学生共同呈现，内容编排充实，节目层次丰富，既展示学员们令人惊喜的学习成果，又展示附艺校教师队伍的专业教学水平和同学们的风采，赢得现场观众掌声阵阵。

“云南艺术之旅给舞蹈剧场的学生们提供了一次‘走出去’的交流机会，拓宽了学生们的舞蹈艺术视野，这是一次难得的历练和成长。”林美琴希望能向云南艺术学院附属艺术学校多多取经，增进了解，相互学习，共同推动华族舞蹈教育事业的发展。